

## rijeka

**NOVI PROJEKT** KREĆE S AUTOBUSIMA**Gradske kartice od rujna zamjenjuju pokazne**

**RIJEKA** ▶ Gradske kartice do rujna će u potpunosti zamijeniti postojeće pokazne karte za vožnju autobusima Autotroleja, najavio je Željko Jurić, ravnatelj Direkcije za razvoj informacijskih sustava Grada Rijeke na jučerašnjem kolegiju gradonačelnika.

Projekt uvođenja gradske kartice koja bi objedinila mogućnost korištenja i plaćanja usluga svih gradskih tvrtki i ustanova, ali i plaćanja komercijalnih sadržaja kao bankovnom kreditnom karticom, najavljuje se u Rijeci već godinama, a nedavno je započelo njihovo probno korištenje upravu u autobusima Autotroleja, za korisnike javnog prijevoza starije od 65 godina.

U prvoj fazi gradska kartica moći će se koristiti u autobusima Autotroleja, za plaćanje na parkiralištima i u garažama Rijeke prometa, te u Gradskoj knjižnici. Projekt je već sada probio sve robove, ali uzet ću slobodu da najavim kako će za učenike osnovnih i srednjih škola primjena gradske kartice za korištenje javnog prijevoza započeti od 15. kolovoza, za korisnike socijalnog programa od 1. rujna, a za studente i ostale od 15. rujna. U Rijeka prometu naplata putem gradske kartice uvodit će se sukcesivno, od kolovoza ove godine, rekao je Jurić, objasnivši kako je u testnoj fazi za korisnike karata 65+ izdano oko osamnaest tisuća karata. (M. Gl.)



Stare pokazne zamijenit će gradske kartice

**PREVENCIJA** ZAŠTITA MENTALNOG ZDRAVLJA**Vrata Odjela otvorena svim uzrastima**

**RIJEKA** ▶ Odjel za zaštitu mentalnog zdravlja, prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti u okviru Nastavnog zavoda za javno zdravstvo djeluje od 2005. godine kada su centri za ovisnost integrirani u sustave javnog zdravstva, podsjetila je na jučerašnjem predstavljanju aktivnosti ovog odjela dr. Suzana Janković, voditeljica Odjela socijalne medicine u Zavodu.

Od 2008. godine ulazi i sustav u sustav i djelatnost zaštite mentalnog zdravlja pa je odjel dobio i novi naziv, a s tim i nove aktivnosti. Jedna od njih je skrining učenika srednjih škola koji pomaže u ranoj detekciji djece koja imaju poteškoća u odrastanju – istaknula je Janković.

Dr. Karmen Jureško, voditeljica Odjela za prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti, podsjetila je da svaki građanin može potražiti pomoć na ovom odjelu. Za razgovor sa stručnjacima nije potrebna uputnica.

Kod nas može doći svatko tko osjeća potrebu. Naša vrata otvorena su za sve populacije, kako mlade, tako i stare – poručila je Jureško. (B. Č.)

Poliklinika za rehabilitaciju slušanja i govora **SUVAG** Zagreb, Ulica kneza Ljudevita Posavskog 10 raspisuje

**NATJEČAJ**

za popunu radnog mjesta

**FIZIOTERAPEUTA (M/Ž)** na određeno, puno radno vrijeme, dva (2) izvršitelja

**Uvjeti:**

- VŠS za zdravstvene tehničare smjer fizioterapija,
- položen stručni ispit,
- verbalni seminar,
- probni rad traje tri mjeseca.

**Uz prijavu na natječaj prilaže se:** životopis, domovnica, dokazi o stručnoj spremi odgovarajućeg usmjerenja, odobrenje za samostalan rad Hrvatske komore fizioterapeuta i ostali dokumenti iz natječaja.

Na natječaj se mogu javiti osobe koje ispunjavaju tražene uvjete u roku od 8 dana od dana objave natječaja. O rezultatima natječaja Poliklinika će obavijestiti sve kandidate u roku od osam dana od dana donošenja odluke.

**DVOJBENI UGOVOR** ■ VEĆINOM GLASOVA UPRAVNO VIJEĆE DOMA ZDI**Domu zdravlja prijetite milijuni**

Ako Primorsko-goranska županija ne bude podmirivala dugove koji će na taj način nastajati, **dug Doma zdravlja na godišnjoj razini kretat će se između tri i pet milijuna kuna**, kaže dr. Leonardo Bressan

**Barbara ČALUŠIĆ**

**RIJEKA** ▶ Upravno vijeće Doma zdravlja Primorsko-goranske županije usvojilo je ugovor s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje koji će ovoj ustanovi, koja nakon niza godina gomilanja dugova posluje bez gubitaka, ponovo prouzročiti višemilijunski minus na godišnjoj razini. To smatraju tri člana UV Doma zdravlja PGŽ, inače predstavnici struke i zaposlenika koji su odbili podržati potpisivanje,

kako kažu, štetnog ugovora. Predstavnici koncesionara dr. Leonardo Bressan i dr. Ines Diminić-Lisica te predstavnica zaposlenika u Domu zdravlja PGŽ Verica Šatorić bili su preglasani od preostala četiri člana UV Doma zdravlja.

**Split odbio**

– Ako Primorsko-goranska županija ne bude podmirivala dugove koji će na taj način nastajati, dug Doma zdravlja na godišnjoj razini kretat će se između tri i pet



Poslovanje dovedeno na pozitivnu nulu, a sada prijete opet gut

**Odgovorni i ravnatelji**

Zakon o fiskalnoj odgovornosti obuhvaća i ravnatelje zdravstvenih ustanova, pa Bressan smatra da će s novim ugovorima biti ugroženo i vodstvo Doma zdravlja PGŽ. Bressan podsjeća da je aktualni ravnatelj Doma zdravlja PGŽ Boris Ritoša prvi koji je njegovo poslovanje doveo na pozitivnu nulu.

– Znači li to da nam je cilj smijeniti jedinog uspješnog ravnatelja Doma zdravlja – pita se Bressan.

milijuna kuna – kaže dr. Leonardo Bressan. On upozorava da je slične ugovore Dom zdravlja Splitsko-dalmatinske županije, koji je također konsolidiran nakon više godina, odbio potpisati jer ih smatra ponovnim povratkom u povećane gubitke. Osim toga, dodaje Bressan, Dom zdravlja s ovakvim ugovorima bit će prisiljen na dodatne mjere štednje. Pritom, Dom zdravlja PGŽ govoreći da i nema na čemu više štedjeti – prostori u kojima su smještene ambulante slabije se održavaju zbog manjka sredstava, vozni park koji se u prvom redu odnosi na sanitet u lošem je stanju, a kad

**BUDUĆNOST ŽUPANIJE** ■ AKTERI U IZRADI ŽUPANIJSKOG PROSTORNOG PLANA SA ŽUPANOM**Zaštititi prirodu i omogućiti investicije**

**RIJEKA** ▶ Primorsko-goranska županija izuzetno je bogata bioraznolikošću pa su tako na njenu području definirana 33 zaštićena područja. S njih 29 upravlja Javna ustanova Priroda, dok su ostale pod upravljanjem države. Nacionalna eko mreža, pak, pokriva preko 80 posto područja županije. Istaknuto je to jučer na sastanku župana Zlatka Komadine i suradnika s predstavnicima JU Priroda, Zavoda za prostorno uređenje PGŽ-a i Turističke zajednice Kvarnera. Tako je Sonja Šišić, ravnateljica JU Priroda istakla kako je područje PGŽ-a pod sustavom eko mreže dvostruko veće od hrvatskog prosjeka, kao i da je JU aktivno sudjelovao i u izradi županijskog Prostornog plana. Istakla je i kako je Ministarstvo zaštite okoliša dalo suglasnost na sve zahvate u prostoru koji su definirani budućim Prostornim planom PGŽ-a, osim na vjetroelektrane kod Fužina te u Općini Vinodolskoj. Problematičnim se ispostavilo to, što se na području Općine Vinodolske nalazi gnejzdište surog orla koji je od izuzetnog značaja i prioritetna vrsta za Europsku uniju.



Sastanak o prostornom planiranju treć. žup. Zlatka Komadine

Komentirajući izbacivanje ovih lokacija za vjetroelektrane iz prijedloga Prostornog plana, Komadina je pak, kazao kako investitor za vjetroelektranu na vinodolskom području već postoji te kako je »teška« preko 600 milijuna eura.

– U saborskoj raspravi smo rekli da će suri orao letjeti lijevo ili desno od vjetroelektrane. Njome nećemo popuniti čitav prostor staništa. Jasno je da moramo zaštititi bioraznolikost, ali bi i ljudi trebali imati određena prava, stoga moramo naći načina kako zaštititi sure orlove, a da imamo i vjetroelektranu, rekao je Komadina utvrdivši i kako »ljudi dobro žive gdje ne

žele živjeti biljne i životinjske vrste, kao u Skandinaviji«.

Mladen Črnjar, ravnatelj županijskog Zavoda za prostorno uređenje, je, pak, govoreći o izradi Prostornog plana županije, podsjetio kako se suglasnost ne može dobiti dok država ne donese vlastitu Strategiju razvoja u koju će se Plan uklopiti. Prema najavama Sabor bi je trebao usvojiti do kraja lipnja, pa bi Plan trebalo donijeti do 21. rujna jer tada ističe šestomjesečni rok u kojim se treba okončati javna rasprava. U suprotnom ovi će proceduru trebati provesti još jednom.

Črnjar je tako istaknuo kako se Prostornim planom

nastojalo što bolje zaštititi prostor, ali ujedno stvoriti pretpostavke brzem procesu investiranja. Naveo je kako je definirana turističkih zona definirana jasna vizija razvoja turizma u idućih 20-ak godina, kao i da se kod definiranja poslovnih i industrijskih zona uspjelo potaknuti neke lokalne samouprave da krenu razvijati takva područja.

– Kod gradnje marina postavljen je zahtjev kako marina mora imati i svoj kopneni dio. Dakle, napravili smo razliku između veza i marine. Inače, pokrenut je i projekt pretvaranja Opatije u kruzing destinaciju, rekao je Črnjar. **A. JURJIĆ**